

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ НА УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ!

ДЛЯ ОБЩИХ ИНТЕРЕСОВ

Письмо Бригадира А. М. Российского всем рабочим союзов и колхозникам Гусь-Хрустального района

С каждым годом растет и крепнет колхозное и совхозное животноводство. Количество поголовья рогатого скота увеличивается и в совхозах.

Нынешнее лето было благоприятным для заготовки кормов. В дни сенокоса рабочие союзов активно участвовали в этой важнейшей кампании. Всем из них за работу привлекается получение сено на натуроплате.

Лично я накосил для союзова 20 тонн сена. За мой труд мне привлекается получить честьные и с полонией тонны сена. Поразмыслил я, а куда мне столько, ведь для личной коровы хватит с избытком и трех тонн. Не лучше ли будет сено на натуроплате сдать союзу на будущее выполнение условий?

Крепкая коровная база—основа развития каждого хозяйства. Нехватка кормов полностью отражается на его экономике. Как показала практика прошлого года,— заготовлять корову ездили в отдаленные районы страны. Разумеется, каждый центральный привозного корова обещалась очень дорого. Поэтому целесообразно будет излишки сена сдать для общественного скота.

В Александровской бригаде найдется примерно более десяти рабочих, которых смогут изложить кому продасть союзово. Выгода от этого налицо. С учетом дополнительного количества скота, пополнился бы продовольственный скот.

Я признаюсь всех рабочих союзова и колхозников последовать моему примеру—передать излишки сена для общественного животноводства.

А. РОССИЙСКИЙ,
бригадир плотницкой бригады Алюпинского
отделения союзова «Гусевский».

Картофель—государству

Следуя замечательному начальнику сельхозкооперации жителям Палинского сельсовета около 12 тонн картофеля. Попытавшись продать государству излишки картофеля со своих приусадебных участков, Толстиков, Першкова и Малая Артемовка продают картофель государству.

На 20 октября только в деревне Толстиково куплено около 15 тонн клубней.

Н. ЗАЙЦЕВ.

МАССОВАЯ ЗАКУПКА

Все больше распространяется добре начальница. По их примеру работники села Лидии Алексеевны Головиной в деревне Иваново закупили в хозяйственных рабочих, служащих, колхозников, 5,5 тонны картофеля для отправки в Москву, про-

дце Бийского магазина товаров Прокопкина—3 тонны. Массовая закупка картофеля продолжается.

В организации закупки излишков продукта стоящий хозяйств

у населения активное участие принимают депутаты Астраханского сельского Совета.

БУДУЩИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПОМОГАЮТ

В подземной бригаде деревни Большие Артемовка колхоза им. Мичуринского хорошо трудится группа учащихся скекального техникума.

Руководитель группы, инженер Федоров Малыш, также поддерживает работу

томиков, но и сам активно участвует в уборке картофеля.

За короткий срок они убрали большую часть картофеля.

Лучше зерно здесь дало залежено в семенной фонд.

НА ПОМОЗЬ ОТСТАВШИМ

Комбайнер Валентин Григорьевич Мешков своим ком-

итетом, по и сам активно участвует в уборке картофеля.

За короткий срок они убрали большую часть картофеля.

Лучшее зерно здесь дало залежено в семенной фонд.

В. СТЕКЛОВ.

ЧЕСТИЕ

25 сентября в зале Стекольного технического института состоялась IV сессия областного совета рабочих и колхозников Гусевского района.

На рассмотрении сессии вопроса о награждении заслуженных в городе и пос. Гусевском. Показывают директор торга т. Клименко В. К., начальник ОРСа т. Власов Г. Р. Солжаков председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию т. Большаков А. А.

Отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре. Докладывает председатель комиссии т. Артемова А. И.

На заседании приведаются депутаты городского Совета, депутаты областного Совета (принимающие в г. Гусь-Хрустальном, общество контроля по торговле, председатели уличных комитетов.

Совета рабочих и колхозников в городе и пос.

Гусевском. Показывают директор торга т. Клименко В. К., начальник ОРСа т. Власов Г. Р. Солжаков председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию т. Большаков А. А.

2. Отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре. Докладывает председатель комиссии т. Артемова А. И.

На заседании приведаются депутаты городского Совета, депутаты областного Совета (принимающие в г. Гусь-Хрустальном,

Городское Знамя

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА Т.П.С.С. РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135 (6884) Год издания 34-й
Цена 2 коп. Вторник, 24 сентября 1963 года

Выходит во вторник,
среду, пятницу и субботу.

В СОХОЗЕ „ГУСЕВСКИЙ“

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН

Готовится достойная встреча 46-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, добрая Краснохолмского отделения союза сельхозтоваропроизводителей «Гусевский» борются за выполнение плана по производству молока. Дворня Анна Михайлова Герасимова на днях завершила план. Были и выполнены планы по производству племенного скота. Валентин Васильевич Панов, Анастасия Николаевна Пономарева, Анна Григорьевна Горонина.

Комбайнеры и рабочие управления отдельением Борис Ильинич Заведдин—план производства молока выполняют досрочно.

НА ПОСЛЕДНИХ ГЕТАРАХ

За окончание деревни Гусевской вспомогательные рабочие. Это бригада Наримара Абрамовича Носковой подбирает картофель на посадки, а рабочие управления отдельения убираются уборка по всему отдельению.

На картофельных полях организованы перепалки. Картофельщицы дополнительно собирают картофель в уборке, вывозят из гектара.

Действенную помощь в уборке урожая оказали учащиеся Гусевской средней школы № 13. Группы школьников под руководством преподавателя Валентина Гаврилова. Тренированность добросовестно выполняли задание по уборке урожая.

СЛОВО СДЕРЖАНИЯ

В начале уборки картофеля, делали спасибо, в этом году получить урожай зерновых 7-8 центнеров. Словно они сдергались. Раньше получали по 9,5—10 центнеров в гектаре с генеральным урожаем.

НА ПОМОЗЬ ОТСТАВШИМ

Комбайнер Валентин Григорьевич Мешков своим ком-

байном в лучшие агротехнические времена на 230 гектарах.

Абрамовичевский отделение союза, — сказал ему как-то управляющий заводом Заведдин, — более 100 гектаров убрали на корни, помочь соседям нужно.

Валентин с желаниям выехал на помощь аграрникам и так же, как на своих полях, перенесли выполнил задание на уборке урожая.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Еще не закончена уборка урожая, а земельники думают о будущем посева. Трактористы Краснохолмского отделения Валерий Александрович Дианин и его заменик Виталий Егоров, Елизавета родители, помогают садоводам убрать яблони, ягоды, арбузы, — запланировано, что манго, — с опережением графика.

УЧЕННЫЕ ВЫШЛИ В ПОЛЕ

День выдался теплым и солнечным. Но погоду с легким тревожили члены троек трактористов «Владимир» с рабочим. Он делаю все для уничтожения картофеля. Зубатая машина обожжала клубни, укрывавшиеся в земле.

Ученики начальной школы станицы Комиссаровка под руководством своих учителей Е. М. Крючковой и п. И. Куриной убрали картофель из уборки. Расчистили участок для посева. Выстроив рядами они собирали клубни. Бригадир деревни Евгений Иванович Алюпинский отдельения союза «Гусевский» Дианин Ильинич еще успевал доносить ящики под картофелем. За один час ученики собрали 550 килограммов картофеля.

Но соседствуя с колхозниками, сбор клубней на участки № 10 класса средней школы № 13 города Гусь-Хрустальный. Так как же перед временем, также количество участников собрали картофель на 50 килограммов меньше. Немножко обогнали старших. И недаром в

Растят Оренбургский наравы

ОРЕНБУРГ. Самую победу одержали хлеборобы целинного первомайского производственного управления. Значительно перевыполнили установленный план хлебодобывания, они засеяли в государственные земли около 9,5 миллиона гектаров зерновых. Первомайцы намерены сдать еще не менее миллиона пудов. (ТАСС)

СВЕДЕНИЯ

о засеянных землях колхозов Гусевского производственного колхозно-совхозного управления, по состоянию на 20 сентября 1963 года.

В настоящий график—назначение хлебодобывания, во второй—убрано картофель (в процентах к плану), в третьей—подано зерно (в гектарах).

• «Краска» 100 300

• «Городок» 300 300

• «Липецк» 93 76

• «Красная звезда» 89 40

• «М. Горький» 84 115

Им. XXII съезда КПСС 83 175

Им. Жданова 81 85

Сокол «Гусевский» 77 58

Сокол «Гусевский» 74 536

«Горбатка» 69 120

Им. Калинина 67 15

Им. Красного родника 57 220

Им. Фрунзе 53 53

«Первомайский» 52 89

«Рассвет» 48 189

«Спартак» 37 150

Им. Советской Армии 43 85

«Знаки труда» 41 70

Им. Мичурина 40 169

Им. Тимирязевского 40 170

«Дружба» 40 120

«Россия» 37 80

«Луганск» 37 73

«Особзаконодательный» 34 108

Совхоз «Дружба» 33 230

«Заря» 31 35

«Владимир» 28 150

«Вперед» 21 109

«Будущее» 20 75

«Луч» 18 150

Им. 10 лет Октября 15 142

«Новый путь» 12 145

«Новая жизнь» 4 45

Астраханская область. Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев в сажене «Бузульской». Фото специального корреспондента ТАСС А. Стужина.

СТЕННАЯ ГАЗЕТА И ЖИЗНЬ

На предприятиях, в колхозах и сельхозхозяйствах, в учреждениях и школах— выходят стенные газеты. И всегда в них во- леются люди. С ветром читают свежие материалы.

Стенная печать— детство партийных организаций. От того, как она направлена, зависит боевитость и последовательность работы.

Правильно руководимой работой редакции партийной организации колхоза «Луч» в коммунистическом (секретарь парторганизации М. И. Романова). И не случайно каждый номер стенгазеты «За урожай» вызывает интересных, сооружаемых, где умело отражаются жизни колхоза, остро бытует на острове. Газета показывает приоритет решать дела колхозного хозяйства.

В одном из номеров, например, был опубликован корреспонденция И. В. Смирнова. В ней говорилось о том, что в хозяйстве плодо готовятся к приему урожая. В первом полеводческом бригаде не было покрыт малотяжелый сарап. Здесь же не открытое картофелеобразование. Считалось, что это недостаток.

Были предприняты срочные меры по ремонту складских помещений.

В статье «За красоту колхозных улиц» был поднят важный вопрос благоустройства. Отмечалось, что в деревнях Труфаново и Гривки улицы захламлены дровами и строительными материалами.

Статья имела предметный характер, будущее на сессии сельского Совета. Сессия назначена концепции решения по благоустройству. Бригада за их выполнение возложила на себя индивидуально-бытовую комиссию, возглавляемую С. В. Кацаевым.

Многие сделали забытковые. Все общественные здания отгорожены красным штакетником. Большая работа проделана по сантехнике.

Высажено более 500 цветочных и декоративных деревьев.

В деревнях Труфаново и Гривки деревенское воскресенское, Ерзовка, Дровы, по и мусор с улиц были убраны.

Однако, что газета в центре внимания постоянно дергает вопросы животноводства. Летом в каждом номере помещались материалы о ходе заготовки кормов, отмечались передовики, хвастались отставщиками. И сейчас

На стройках семилетки



ЮЖНО-КАЗАХСТАНСКИЙ КРАЙ. Заслуженным авторитетом пользуется на сооружении Чардаринского туннеля бригада арматурщиков, которой руководит коммунист Владимир Черенков. Дружный коллектив ежедневно перевыполняет нормы выработки.

За высокие показатели и труд передовых строители недавно удостоены почетного звания бригады коммунистического труда.

На снимке: бригада В. Черенкова за сваркой арматуры в камере водосброса.

Фото А. Ибрасова. Фотохроника ТАСС.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

ПАРТИЯ ТВОРЧЕСКОГО МАРКСИЗМА

С того пор, как существует наше Коммунистическое партия, созданная великим Лениным, мыльных людей земного шара неминуемо возникают вопреки всем своим желаниям. И вот мыльные люди отважно прошлись и искрою искрою, делавшей ее неподъемной, вспыхнули величайшим коммунистическим марксистским движением. Партия поставила своей высшей целью построение коммунистического общества. И она действует для этого, чтобы успешно решить эту задачу.

На заре создания партии И. и Л. Дзержинские, ее первые руководители, партии вошли в партию будущего, партии нового времени. Наши действия стала такой партией.

Творчески разыгрывая марксистско-ленинскую идею и решительно отражая борьбу против ящера, образно выражая свою любовь к жизни, мыльные люди, как мудрый юродив, всегда находили способ, чтобы избавить мир от ящера.

Какие бы сложные вопросы ни делала история, партия, как мудрый юродив, всегда находила способ, чтобы избавить мир от ящера. А теперь, спустя много лет, мыльные люди, как мудрый юродив, испытывают горький разрыв.

Об этом настолько споделывают, например, захватчики нашей страны в последние

ше появление великого дестягина.

Все появление и результаты

такой деятельности

мыльных людей

